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40%
said their top concern 
in 2018 is cybersecurity;
the #2 concern is access 
to skilled labor and #3 is 
board & workplace diversity 69%

Number of respondents who 
said they were concerned 
about the impact of rising 
tariffs or a potential 
trade war in 
2018 was

37% are more confident in the U.S. 
economy than at the start 
of 2018, when confidence 
was already soaring

65% believe a recession 
is somewhat or very 
likely within the 
next 18 months


